

初収録ジェネリックガイド（2011年冬）の訂正について

『月刊薬事』第53巻第13号，『調剤と情報』第17巻第13号付録『初収録ジェネリックガイド（2011年冬）』におきまして誤りがございました。ダイトより訂正の申し出がありましたので以下のように致します。

訂正箇所(頁数)	誤	正
ロラタジン錠 10mg「ケミファ」 先発医薬品との効能効果、用法用量の違い(52 頁)	なし	あり(「選択のポイント参照」)
ロラタジン OD 錠 10mg「ケミファ」 先発医薬品との効能効果、用法用量の違い(52 頁)	なし	あり(「選択のポイント参照」)